
 

                ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                   ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ (ΓΕΚ) 

Για μια ακόμα φορά η Ν.Δ. και η ΔΑΚΕ του ΓΕΩΤΕΕ απαξιώνουν το 

Επιμελητήριο….  

Παρά το γεγονός ότι ομόφωνα το Δ.Σ. του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου ζήτησε την 

νομοθετική ρύθμιση, ώστε να παρίσταται δικαστικός στις εκλογές της 11/12/2022, ο 

Υπουργός κος Γεωργαντάς, αρνήθηκε για δεύτερη φορά, να κάνει δεκτή την σχετική 

τροπολογία που κατέθεσαν στο ελληνικό κοινοβούλιο γεωτεχνικοί βουλευτές του 

ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ. Προφανώς, όπως και την πρώτη φορά, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου 

δεν ήξερε τίποτα…. 

Η πολιτική διαχείριση του προέδρου του ΓΕΩΤΕΕ και της παράταξής του  έχει 

συμβάλει στην  χρόνια προσπάθεια απαξίωσης των γεωτεχνικών και του 

Επιμελητηρίου μας. Αποφάσεις πίσω από κλειστές πόρτες, μη συμμετοχή του 

ΓΕΩΤΕΕ ως επιστημονικού επιμελητηρίου στις διαβουλεύσεις με τα αρμόδια 

υπουργεία για θέματα των κλάδων, συντεχνιακή λογική από μεριάς των 

διοικούντων, εκλογές χωρίς δικαστικούς εκπροσώπους, είναι μερικά από τα 

παραδείγματα που οδηγούν τους συναδέλφους γεωτεχνικούς να μην συμμετέχουν 

στις διαδικασίες του ΓΕΩΤΕΕ. Αντί για δημοκρατία και διαφάνεια, ένα μήνα πριν τις 

εκλογές, η ΔΑΚΕ και το ΥΠΑΑΤ, επιλέγουν εκλογές χωρίς δικαστικούς, αλλά και μια 

προσπάθεια συκοφαντικής δυσφήμισης υποψήφιων άλλων παρατάξεων. 

Η ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ (ΓΕΚ) καλεί όλους τους συναδέλφους να 

αντιδράσουμε στον ευτελισμό του Επιμελητηρίου μας από αυτές τις λογικές. 

Καλούμε το γεωτεχνικό κόσμο να προσέλθει στις κάλπες, να τις περιφρουρήσει 

μέσω των εφορευτικών επιτροπών και να ψηφίσει παρατάξεις και ανθρώπους που 

παλεύουν για το καλό του κλάδου και όχι για προσωπικά πολιτικά οφέλη. 

Να είναι η 11/12/2022, η αρχή για να κερδίσει το ΓΕΩΤΕΕ την αξιοπιστία του, να 

είναι δίπλα στους γεωτεχνικούς της χώρας, αρωγός της πολιτείας στην ανάπτυξη 

του πρωτογενούς τομέα, με σεβασμό στον άνθρωπο και στο περιβάλλον. Για ένα 

ΓΕΩΤΕΕ που θα υπηρετεί τα συμφέροντα των Γεωτεχνικών και της κοινωνίας και όχι 

τα κομματικά συμφέροντα των εκάστοτε υπουργών και τις πολιτικές φιλοδοξίες των 

εκάστοτε προέδρων του. 
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